RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
EFEK COVID 19

Nama Madrasah : MI.Alkhairait Uekuli
Kelas/Semester : 2/Genap

Tema/Sub Tema : 7/2 Kebersamaan Disekolah
Pembelajaran ke 32

Fokus Pembelajaran : BHS.Indo Dan PPKN
Alokasi Waktu ;

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah melaksanakan kegiatan ini siswa dapat :
- Memahami isi dongeng yang dibacakan oleh guru
. Menjawab pertanyaan sesuai dongeng
- Menyebutkan perbedaan karakteristik disekolah
- Mengelompokan jenis kelamin disekolah
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Kegiatan Guru

. Menyiapkan Materi

. Menyiapkan HP untuk dokumentasi

. Menjelaskan secara singkat

. Membuat petunjuk/instruksi cara siswa yang baik belajar dirumah :
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> Selalu memperhatikan protokol kesehatan| mencuci tangan dengan sabun sebelum dan
sesudah makan,serta memakai masker di dalam rumah maupun keluar rumah.
>Mengatur/merapikan ruangan belajar.
> Selalu shalat, mengaji dan melaksanakan perintah orang tua serta mendengarkan nasthatnya
> Tidak boleh bermala- malasan/memanfaatkan waktu dengan baik
> Manfaatkan waktu sebaik-baiknya

C. Metode/Pendekatan : “Door to door “/ Orang tua siswa

D. Kegiatan Inti

Guru berkunjung ke rumah siswa mengantarkan materi/literasi
Memberikan bimbingan singkat

Siswa mendengarkan dongeng yang dibacakan oleh guru
Siswa membaca kembali dongeng tersebut

Guru mengajukan pertanyaan dengan lisan kepada siswa
Guru memberikan penilaian

Gurumemberikan penguatan dari jawaban siswa
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E. Penutup

» Guru melakukan Door to door kemasing-masing siswa, karena
jaringan kurang mendukung,keadaan ekonomi Orangtua siswa.
Membimbing secara singkat/penguatan

Menyampaikan kepada anak supaya giat belajar,mengaji,mengikuti
shalat bersama otangtua, kurangi bermain, istirahat yang cukup,
mendengarkan nasihat orangtua dan melaksanakan perintahnya
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F. Penilaian
1. PenilaianSikap (SosialdanSpiritual )

> TeknikPenilaian : Responden Orangtua siswa
» BentukPenilaian : LembarObservasi;Jurnal

2. PenilaianPengetahuan

> TeknikPenilaian : TesTertulis
» BentukPenilaian : Penugasan

3. PenilaianKeterampilan

» TeknikPenilaian : UnjukKerja (Demonstrasi)
5> BentukPenilaian : LembarUnjukKerja

Mengetahu Uekuli, Fgltuar: 202

Kepala,Madrasah

mria Malewa A.Ma

Fauzi Naser S.Pdi
NIP. 197008071998082001
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